TARTMA PROBLEMLERI 1

Koca Ayi ve arkadaslari sabah 27 kg
bal yiyor. Aksam ise sabah yedigi
baldan 14 kg fazla bal yiyorlar.
Toplam kag kg bal yemisler?
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56 kg 25 kg

Keloglan 56 kg, Heidi 27 kg
agirhgindadir. Maysa’'nin agirhgi Heidi'nin
agirhigindan 6 kg daha azdir. Ugiiniin
toplam agirligi kag kg'dir?
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Karpuzun agirligi 9 kilogramdir. 4 adet
karpuz alan birisi toplam kag kilogram
karpuz almistir?

Kukuli yukaridaki terazilerdeki agirlik
kadar manavdan aligveris yapmigtir.
Aldiklar1 toplam kag kilogramdir?
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Niloya ve annesi ekmek pisirmek igin
paketlerdeki unlari satin almislardir.
Toplam kag kilogram almiglardir?

Kral Sakir 4 paket seker ve 5 paket
piring aliyor. Aldiklari toplam kag kilogram
gelmektedir?
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TARTMA ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Garfield bir tanesi 14 kg gelen somon
baligini bir haftada yemektedir. Garfield bir
ay boyunca kag kg somon baligi yiyebilir?
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Kukuli terazideki agirlik kadar muz almistir.
Muzun kilosunu 10 TL'ye alan Kukuli saticiya
kag TL para édemistir?
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3-) Ari Maya ve arkadaslari her giin 5
kilogram bal yaparsa, bir hafta siirede
toplam kag kilogram bal yapabilirler?

Kral Sakir terazideki agirhigi verilen
karpuzdan 4 tane alirsa kag kg karpuz satin
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5-) Fil Necati fazla kilolarindan kurtulmak
igin diyete basliyor. Her hafta 3 kilogram
zayiflayan Fil Necati 2 ay diyet yaparsa kag
kilogram zayiflayabilir?

Cevap:

6- ) Mert'in agirhgi 42 kg'dir. Asli'nin agirligi
Mert'in agirligindan 3 kg eksiktir. Mert ve
Asli'nin agirliklari toplami kag kg'dir?

7-) Elif terazideki agirlik kadar elma
almistir. Elmanin kilosu 4 TL'dir. Saticiya 50
TL verdigine gére kag TL para isti alir?
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Cevap:
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8- ) 75 kg samanin Doru 39 kilogramini
yemistir.Geri kalan samani Karatay yemistir.
Buna gore Karatay kag kg saman yemistir?
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